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Podmienky pre vodákov na Hrone sa opäť zlepšili. V lodenici v Hliníku nad Hronom
pribudol nový pontón a sociálne zariadenie, ktoré rozšíri vybavenosť jedného z významných
prístavísk na strednom Pohroní. Hron, ktorý je splavný naprieč tromi regiónmi
Banskobystrického kraja, každoročne vyhľadáva čoraz viac návštevníkov zo Slovenska aj zo
zahraničia. Vďaka novému vybaveniu budú mať vodáci a návštevníci k dispozícii
komfortnejšie a bezpečnejšie zázemie počas svojho pobytu pri rieke.

Cieľom projektu bolo vytvoriť kvalitnejšie zázemie pre vodácku turistiku a zvýšiť atraktivitu lokality
pre návštevníkov aj miestnych obyvateľov. V rámci realizácie bol osadený pontón slúžiaci na
bezpečné nastupovanie a vystupovanie vodákov a zároveň bolo vybudované nové hygienické zázemie
v podobe sanitárneho kontajnera rozdeleného na dámsku a pánsku časť spolu s nádržou na odpadovú
vodu. Zrealizované investície významne prispievajú k rozvoju vodáckej infraštruktúry na rieke Hron
a vytvárajú predpoklady pre ďalšie skvalitňovanie služieb v areáli lodenice.
 

„Lodenica pri Hrone je dôležitým miestom nielen pre vodákov, ale aj pre našich obyvateľov a
návštevníkov obce. Som rada, že sa nám podarilo vybudovať nový pontón a sociálne zázemie, ktoré
zvýšia komfort a bezpečnosť návštevníkov. Verím, že tento projekt prispeje k ďalšiemu rozvoju
vodáckej turistiky, zatraktívni našu obec a podporí záujem o splavovanie rieky Hron aj v tejto časti,“
uviedla Dominika Demková, starostka obce Hliník nad Hronom.

„Revitalizácia lodenice predstavuje významný krok k rozvoju vodáckej turistiky na Hrone. Nový
pontón a sociálne zázemie zvýšia komfort návštevníkov a prispejú k tomu, aby sa Hliník nad Hronom
stal vyhľadávanou zastávkou na trase splavu Hrona,“ uviedla Viera Kvasničková, destinačná
koordinátorka.

 

„Vodácka turistika je jedným z najvýznamnejších produktov cestovného ruchu v našom regióne. Teší
nás, že v spolupráci s obcou Hliník nad Hronom sa podarilo zrealizovať projekt, ktorý prispeje k
ďalšiemu rozvoju destinácie Región GRON,“ doplnila Janka Žoltická, výkonná riaditeľka OOCR
Región GRON.

Podpredseda Banskobystrického samosprávneho kraja pre regionálny rozvoj a cestovný ruch Ján
Beljak uviedol: „vodáctvo systematicky podporujeme prostredníctvom rozvojových zámerov už
niekoľko rokov. Splav Hrona patrí k vyhľadávaným zážitkom v našom kraji, preto je naším cieľom, na
ktorom dlhodobo systematicky pracujeme, rozvíjať vodácku infraštruktúru. Teší ma skvalitnenie
vodáckej základne tu v Hliníku nad Hronom, pokiaľ sa vodáci nalodia práve tu, tak za dve hodiny sa
môžu vylodiť v ďalšom prístavisku, ktoré je priamo pod hradom Revište, ktorý je jednou zo 16 lokalít
kultúrno – tematickej trasy Pohronská hradná cesta.“

Projekt mohol byť realizovaný vďaka finančnej podpore Rozvojovej agentúry BBSK, n. o.,
prostredníctvom členského príspevku v Oblastnej organizácii cestovného ruchu Región GRON.
Finančná pomoc zo Schémy rozvojových zámerov predstavovala 11 288 eur. Obec Hliník nad



Hronom sa na realizácii projektu podieľala aj spolufinancovaním z vlastných zdrojov.

Zrevitalizovaný areál a pontón symbolicky pokrstila Elena Kaliská, poslankyňa krajského
zastupiteľstva a dvojnásobná držiteľka olympijského zlata vo vodnom slalome, ktorá aktívne
podporuje prezentáciu vodáctva v Banskobystrickom kraji ako niečo, za čím sa oplatí do kraja
vycestovať.
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